



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
CARINSKA UPRAVA
SREDIŠNJI URED

KLASA: 410-19/17-11/915

Zagreb, 27. ožujka 2017. godine

**PREDMET: Unos školjke kao zamjenskog dijela oštećenog motornog vozila
- uputa o postupanju, daje se**

Poštovani,

nastavno na obavijest Carinske uprave KLASA: 011-02/16-02/59 od 30. prosinca 2016. g. te u svrhu ujednačenog postupanja vezanog uz pitanja vezana za unos školjke kao zamjenskog dijela oštećenog motornog vozila, u nastavku dajemo dodatne upute o postupanju.

Prema mišljenju Carinske uprave, u situaciji kada se mijenja školjka motornog vozila čime će motorno vozilo dobiti novi broj šasije u registarskim ispravama, a motor koji se ugrađuje je dio motornog vozila koje je već registrirano u Republici Hrvatskoj, ne nastaje obveza plaćanja posebnog poreza propisanog Zakonom o posebnom porezu na motorna vozila.

Osoba koja unosi ili uvozi školjku kao zamjenski dio oštećenog motornog vozila, obvezna je prije postupka atestiranja/registracije motornog vozila dovesti predmetnu školjku u carinski ured nadležan prema svom sjedištu ili prebivalištu te priložiti potrebnu dokumentaciju. Carinski ured će pregledom školjke i analizom dokumentacije utvrditi i slijedom toga izdati mišljenje o poreznom statusu, odnosno utvrditi radi li se u konkretnom slučaju o predmetu oporezivanja.

Člankom 9. stavak 7. Zakona o posebnom porezu na motorna vozila propisano je da se bez dokaza o obračunatom odnosno plaćenom posebnom porezu ne može kod nadležnog tijela obaviti registracija motornog vozila.

Člankom 14. Pravilnika o posebnom porezu na motorna vozila propisano je čime se, prilikom registracije motornog vozila, dokazuje da je predmetno vozilo oslobođeno plaćanja posebnog poreza ili da nije predmet oporezivanja.

Dakle, u slučaju zamjene školjke motornog vozila, carinski ured će izdati mišljenje da ne nastaje obveza plaćanja posebnog poreza propisanog Zakonom o posebnom porezu na motorna vozila, ako su za to ispunjeni uvjeti, dok će u suprotnom izdati porezno rješenje o naplati posebnog poreza na motorna vozila.

Nadležno tijelo neće izvršiti registraciju vozila koje zamjenom dobiva novi broj šasije u registarskim ispravama bez navedenog mišljenja nadležnog carinskog ureda ili poreznog rješenja o obračunu i naplati PPMV-a.



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
CARINSKA UPRAVA
SREDIŠNJI URED

KLASA: 410-19/17-11/915

Zagreb, 9. svibnja 2017. godine

**PREDMET: Unos školjke kao zamjenskog dijela oštećenog motornog vozila
- dodatno pojašnjenje upute o postupanju, daje se**

Poštovani,

nastavno na uputu o postupanju Carinske uprave KLASA: 410-19/17-11/915; od 27. ožujka 2017. godine dostavljamo Vam dodatno pojašnjenje vezano uz unos školjke kao zamjenskog dijela oštećenog motornog vozila.

Osoba koja unosi ili uvozi školjku kao zamjenski dio oštećenog motornog vozila, obvezna je prije postupka atestiranja/registracije motornog vozila dovesti predmetnu školjku u carinski ured nadležan prema svom sjedištu ili prebivalištu te priložiti potrebnu dokumentaciju (račun ili kupoprodajni ugovor o stjecanju školjke i sl.).

Naglašavamo da jedino „gola“ školjka, tj. školjka **bez ugrađenih instalacija** nije predmet oporezivanja posebnim porezom. U tom slučaju, carinski ured će zaključkom obvezati stranku da dostavi fiskalizirane račune o ugradnji i radovima i tek nakon toga izdati mišljenje da ne nastaje obveza plaćanja posebnog poreza propisanog Zakonom o posebnom porezu na motorna vozila, ako su za to ispunjeni i ostali uvjeti, dok će u suprotnom izdati porezno rješenje o naplati posebnog poreza na motorna vozila.